

MINUTA ȘEDINȚEI DIN DATA DE 23.11.2022

Azi, data de mai sus, orele 10:00 în sala de festivități a primăriei are loc ședința ordinară pe luna noiembrie a Consiliului Local Corbu. La ședință participă 11 consilieri. Este prezentat procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat în unanimitate.

Se prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței și anume:

1. Alegerea președintelui de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind aprobare sume și Regulament-cadru pentru organizarea evenimentului "Premierea cuplurilor care aniversează 50 de ani de căsătorie";
3. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022;
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare sume pentru acordare cadouri iarnă;
5. Informări, interpelări etc.

Proiectul ordinii de zi este supus aprobării și este supus în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi este alegerea președintelui de ședință. Domnul consilier Oprea Iulian îl propune pe domnul consilier Ciobanu Iulian. Propunerea este aprobată în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr.50.

Următorul punct pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 1000 lei pentru organizarea evenimentului: premiarea cuplurilor care sărbătoresc 50 de ani de căsătorie; în regulamentul evenimentului se arată că sunt două cupluri ce vor fi premiate cu suma de 300 lei/cuplu, iar cu suma de 200 lei/cuplu vor fi cumpărate cadouri de sezon. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 51.

Punctul al treilea pe ordinea de zi este proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate în care se arată că bugetul se rectifică cu suma de 411 mii lei- sume primite de la DGFP – 214 mii pentru supliment alimentar elevi, 152 mii lei pentru încălzirea locuinței și 45 mii lei încasări depășite față de anul precedent; de asemenea, se majorează veniturile cu suma de 211 mii lei din fondul de rulment pentru plata unor facturi restante la investiția: "Reabilitarea, modernizarea și dotarea școlii gimnaziale din comuna Corbu, sat Buzești, județul Olt". Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Hotărârea este supusă la vot, este aprobată în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 52. Nu sunt discuții.

Următorul punct pe ordinea de zi este proiect de hotărâre cu privire la aprobare sumei de 12 mii lei pentru cadouri pentru elevi și salariați. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 53.

Nu sunt discuții pe marginea materialelor de ședință, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat prezenta minută a ședinței.

Președinte de ședință,

[Redacted signature]

Secretar general,

CO [Redacted signature] NA CIOCÎRLAN